

# “污点男” 满血复活?

## 黄海波、文章、陈赫有新动态 这些污点明星还有前途吗?

因隐瞒离婚事实且被疑婚内出轨还扮好男人,陈赫一度成为节前最具话题性的“污点”明星,在去年广电总局要求封杀劣迹明星的风向下,早前“跑男2”公布了第二季嘉宾名单,名单中陈赫赫然在列。而昨日,“跑男2”在成都正式开拍,陈赫果然如期出现。他满血复活了?网友们说,黄海波和文章哭晕在厕所里了。其实,这两位最近也有些新动态(真正哭晕的,恐怕是还关着的王全安吧),动起来了,下一步会怎样呢?



### 黄海波回国转幕后?

去年11月30日,黄海波在因嫖娼被收容教育半年期满后,他离京赴美,公司透露是为继续完成学业。近日,黄海波美国学成归来低调返京,多名友人机场迎接。当天黄海波休闲打扮,精神不错,但是脚步匆匆没有过多的交流。有传言称黄海波将转幕后工作,女友曲栅栅一直不离不弃,二人或于年内完婚。

#### ●分析:他想做幕后也难,投资领域较有机会

和文章等人不同,黄海波不仅是“生活作风”问



题,更触犯了法律,是广电总局明令封杀之列。总局封杀令不仅针对台前的演员,也针对幕后的编剧、导演工作者。从目前业内形势来看,肃杀之风越吹越劲,完全没有任何解封迹象。所以,黄海波转向幕后谈何容易!他的路在何方,确实是个愁人的问题。

不过,作为一个这么多年来表现出色且勤奋的演员,黄海波也积累了不少身家,转向投资方向倒是有一线机会,毕竟娱乐圈他也有不少资源。这期间,适当曝光些正面生活花絮,按部就班走向婚姻生活,也是不错的维持存在感的方式。

### 文章以好爸爸形象加盟真人秀?

大型明星探亲真人秀节目《远方的爸爸》即将于3月11日登陆江苏卫视,日前,网友微博曝光了第一批节目嘉宾阵容,其中刘恺威、文章、李承铨、付辛博、鲍春来、李立等6位奶爸名列其中。据悉,这或将是文章荧屏复出的首档真人秀节目。但据江苏卫视方面透露,《远方的爸爸》其实确定的名单是李承铨、付辛博、鲍春来、曹轩宾,昨日文章所属经纪公司“壹心娱乐”也发出声明,称2015年文章没有参加任何真人秀的计划,“该节目也从未与我公司联系”。

#### ●分析:低调行事是王道,依然有炒作价值

文章其实一直在低调拍摄电视剧《少帅》,姜文电影《一步之遥》里也没少他的镜头。虽

然没有在广电正式封杀范畴里,但是“周一见”影响太大,文章早已成为业内敏感人物。当下关口,没有哪一个投资方是愿意冒任何政策风险的。没人敢逆风而行。所以高调复出大不大可能,低调行事,拿作品说话,塑造一两个过硬的人物,才是正路。

至于文章未来的演艺事业前景如何?《远方的爸爸》其实确定的名单是李承铨、付辛博、鲍春来、曹轩宾,有拿文章炒作的嫌疑,也可见文章还有炒作价值。



### ■水煮娱

#### 真人秀就是让你 忘记真人,只剩秀

谁还会热议陈赫的陈年往事呢?

综艺节目《奔跑吧兄弟》自2014年底开播以来,不管是关注度还是周边制造出来的话题,至今都从未间断过。这既可以算是一档成功的综艺节目,虽是版权引进,但依然还是可以视其为华语综艺节目制造的又一个巅峰和新的标杆。

透过“跑男”第一季的成功,所谓真人秀节目已经看不出真人的作用,其“秀”的成分才是主要环节。仅仅是干巴巴的人和乏味的真人真事,其实也不会令观众锁定频道。只有像“撕名牌”这种“秀”的环节足够吸引人,才能将成功的收视率与之捆绑。

从“跑男”团队的选择也能看出当今人们对娱乐新闻的追踪和分寸。比如此前因为离婚、劈腿被曝光成为所谓“千夫所指”的陈赫,依旧赫然出现在新一季“奔跑者”名单中。大众对一件事物的关注可以瞬间爆发,也可以在较之以往更短的时间里灰飞烟灭。事到如今,谁还会继续热衷议论关于陈赫劈腿和作假秀恩爱那些陈年往事呢?我们遗忘的速度跟事件爆发时所汇聚的能量成正比。发布会上,“你是猪啊”的海报远比现在还去议论陈赫的“小三”和陈赫作为“小三”的话题更吸引人,这同样是大众文化传播的新鲜规律之一。

快乐原则抵消忧愁现实,正能量传递干掉负面灰色扩散。这既是所谓的“幸福哲学”,也确实是眼下大众最容易接受的一种思维方式。而作为“跑男”团队从一开始就在宣扬并极力打造这样的效果,所谓忧愁和负面可以过去,作为观众的你重要的是要抓住眼下的快乐和正能量。

真人秀节目至此,已经全然不再以彰显“真人秀”教条宗旨为己任,只需“秀”得漂亮,“秀”得开心,“秀”得正能量即可——“真人”不存在了,出现在荧屏中的是真人扮演的一个个角色。观众们在乎的是他们的搞笑程度和已被编导设定清楚的真性情流露,“真”变成了一种修饰和装点。朱白

### 陈赫过完春节就“满血复活”?

3月8日,电视剧《三个奶爸》举办发布会,陈赫面带微笑、心情不错。他在剧中饰演一位富二代,苦苦追求简单的女孩李倩。一同出席发布会的另一主演李晨还和陈赫比谁更能做奶爸。

8日当晚,“奔跑吧兄弟”成员陆续抵达成都,参与9日的拍摄。有网友拍到邓超、郑恺、陈赫、包贝尔都已到达,队长邓超

在微博晒出机票,“成都,你准备好了吗?!我们来了!”

#### ●分析:目前运气好且热度高,但未来有不确定性

陈赫运气好,他的情感风波不在广电禁令前,逃离敏感时期,且行为处事虽不招人待见,但是也还在自家事儿的范畴。所以他的核心问题是市场还接受不接受他,

观众还要不要看他。

陈赫先以“奶爸”形象复出,再回归“跑男”拍摄,事实证明,越在话题的风口浪尖,只要不涉及政策问题,就越增加个人热度,才不舍得退出娱乐圈!而且人们往往是健忘的,如果在节目和剧中表现好,并不妨碍他又收罗一大票粉丝。但也有可能,情感热度过去后,大家发现,他也没什么好看的。南部供稿